Диагностическая работа по алгебре.              7 кл.
1 вариант

А1.  Найдите значение выражения  (1,6:105) ((4 (103)

1. 6400        2.   0,064         3.   0,0064        0,00064

А2.   Значение какого из указанных ниже выражений положительно, 

         если известно,что х ( 0   у ( 0 ?

1.   ху            2.   (у-х)х         3.   (х-у)у        4.   (х-у)х
А3.   На рис. 1 изображен  график движения туристов во время похода. 

         Какое из приведенных ниже утверждений является неверным?

1.   Туристы прошли примерно 20 км .

2.   Время, которое туристы затратили на весь поход, равно примерно 

      12 часам.

3.   Туристы прошли весь путь без остановок.

4.   Остановки туристов заняли примерно 4 часа.

А4.   Упростите выражение:   
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1.   5        2.   
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    3.    0,5            4.   
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А5.   Найти значение выражения:  
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1.   0,52        2.   0,48        3.   1,2        4.   -3
А6.   В гараже выделили помещение для мойки машин (на рис. 2 оно

         показано штриховкой). Какова площадь S оставшейся части гаража?

1.   
[image: image7.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]S=а2-ах-х2         2.   S= а2+ах-х2    3.   S = а2-ах+х2         4.   S = а2+ах+х2 

А7.   Из указанных ниже выражений выберите те, которые определены для

         всех чисел.

1.   
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С1.   Вычислите:   
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С2.   Решите уравнение:  х2 =0,36
С3.   Раствор содержит 4% соли. Сколько граммов соли содержится в 350 г раствора?

С4.   От турбазы до станции турист доехал на велосипеде за 4часа. На мопеде он смог бы проехать

        это расстояние за 2 часа. Известно, что на мопеде он едет со скоростью на 9 км/час большей, 

        чем на велосипеде. Чему равно расстояние от турбазы до станции? Составьте уравнение по 

         условию задачи, приняв расстояние от турбазы до станции за х км.

С5.   Разложите на множители:  а2 – 9в2 +12вс - 4с2
С6.   Упростите выражение:   
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 и укажите, при каких значениях  х

         оно обращается в 0 и при каких не существует.
Рис.1                                           
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